
Auditul intern în era transformării continue. Sondaj de opinie a auditorilor interni din România   

Nr. 3 (155)/2019 353 

  

Audit financiar, XVII, Nr. 3(155)/2019, 353-373 
ISSN: 1583-5812; ISSN on-line: 1844-8801  
 

 

Auditul intern 

în era 

transformării 

continue. 
Sondaj de opinie a auditorilor 

interni din Romania 

Cezar FURTUNĂ,  
Partener, coordonatorul Departamentului de Audit & 

Assurance, KPMG în România, 
e-mail: cfurtuna@kpmg.com 

Adela CIUCIOI,  
Partener, coordonatorul Sectorului Tehnologie Media şi 

Telecomunicaţii, KPMG în România,  
e-mail: aciucioi@kpmg.com 

 

Rezumat  

În era transformării continue, rolul auditului intern a 
crescut constant, devenind în prezent unul dintre pilonii 
strategici în cadrul companiilor. În contextul actual, în 
care guvernanţa corporativă, gestionarea riscurilor şi 
controalele interne se află din ce în ce mai mult în 
vizorul autorităţilor de reglementare, al acţionarilor şi al 
publicului larg, auditorilor interni le revine sarcina de a 
reacţiona în mod proactiv şi receptiv la provocările 
pieţei. Astfel, este important să înţelegem felul în care se 
desfăşoară în prezent activitatea de audit intern, precum 
şi direcţiile percepute de evoluţie ale acesteia. 

Studiul de faţă îşi propune să ofere o perspectivă de 
ansamblu asupra priorităţilor identificate de către 
companii în sfera auditului intern şi să releve oportunităţi 
de îmbunătăţire a eficienţei şi eficacităţii activităţii 
departamentelor de audit intern. 

Temele studiate în cadrul acestei cercetări vizează defi-
nirea rolului funcţiei de audit intern şi descrierea modului 
în care se desfăşoară în prezent procesele de audit 
intern. Cercetarea îşi propune de asemenea să identifice 
perspectivele transformării funcţiei de audit intern dintr-
una focusată pe respectarea reglementărilor, într-una în 
măsură să aducă valoare adăugată companiilor. Sunt 
explorate aspecte legate de impactul noilor tehnologii în 
optimizarea proceselor, iar o altă temă de interes este 
reprezentată de nivelul perceput al competenţelor actuale 
ale personalului şi de măsura în care, în prezent, bugetele 
si dimensiunea departamentelor de audit corespund 
activităţii desfăşurate. 
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